List of Corrected Errata for ECMA-269

Summary

Following is a summary of the errors detected and corrected in Standard ECMA-269, Services for Computer Supported Telecommunications Applications (CSTA) Phase III, 4th edition.

28 June 2001

- 1. Clause 6.8.2, Connection Failure, item 3: 2nd bullet list, bullet 2 and the last sentence in item #3. The text "on the call" is removed from the text.
- 2. Clause 13.1.5.3.4, Switching Function Devices Functional Requirements, item 2. The first sentence is replaced with:
 - "The deviceList parameter may be provided without any devices in the list by providing a single entry in deviceList with a null formatted deviceID (a deviceID with 0 characters)."
- 3. Clause 16.1.2, Snapshot Device, arrow direction is corrected in header line.
- 4. Clause C.3.2, Monitor Start PICS, (per 23.1.3.3, item 2), the following text is added to the end of Miscellaneous Characteristics:
 - "Does the switching function accept a Monitor Start service request on a device that is out of service?"
- 5. Clause C.11.7, Route Request PICS, "calledDevice" is replaced with "routeingDevice".